Anyanyelv 7. 2. fordulé

1, Olvasd el Csokonai Vitéz Mihaly Az 65z cimd versének rész-

letét! Milyen igenév taldlhaté benne? (Tobbszorss vilasztas!)

Eljott mdr a november didergd honapja,
Hideg szele a fdk dgait megcsapja.
Meghalva elbullanak a sdrga levelek,
Jdtszadoznak vélek a kegyetlen szelek.

;;;;;;

A z6ld ligeteket s mezéket megnyiizza.

A.melléknévi  B. fénévi C.hatiroz61 D.szimnévi

2., Tanultal a felvilagosodasrol. Az irok kiziil ismered ...?

B. Rousseautot
D.Rousseau-ot

A.Rousseaut
C. Rousseau-t

3, Melyik csaladnév elvalasztisiban hibaztunk?

B. Kos-suth
D.Des-sew-tfy

A.Ben-czar
C. We-06-res

&Y, Mit csinal az, aki rogtonoz?

B. koncentral
D.improvizal

A.memorizal

C. kapkod

3o A foldrajzi nevek irasakor néha bizonytalanok vagyunk.

Melyik a helyesen irt széalak?

A.Dél-Afrikai Koztirsasig  B. Dél-afrikai Koztirsasig
C. Délafrikai Koztarsasig D. Dél-afrikai kéztarsasig

&, Toldalékoljuk a 10% kifejezést a -val/-vel toldalékkal! Melyik

a helyes iraisméd?

A. 10%-kkal B. 10%-kal C. 100/0-31 D. 1OO/o—Val

@, Aki mdsnak vermet ds, maga esik bele. Mi az els6 sz6 széfaja?

B. vonatkoz6 névmis
D.személyes névmais

A.mutaté névmais
C. hatiroz6sz6
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Mit jelent az el6z6 feladat kozmondasa?

A. Arkot 4sni veszélyes!

B. Igy jir az, aki hazudozik.

C. Megéssa a maga szerencséjét.

D. Aki masnak rosszat akar, maga jir pérul.

Az egyik sz6 nem ugyanarra az illatra utal. Melyik?
A.fako B. ordas

C. toportyan D. toportyénféreg
Milyen ember az, aki minden bdjjal megkent?
(Tobbszoros valasztas!)

A.behemoét
C.kopcos

B. ravasz
D.agyafurt
Szo6faja alapjan melyik a kakukktojas?

B. irniuk
D.olvashatnik

A.szimolnom

C.fogalmaznod

Mit jelent a pitymallik ige?

A.tavaszodik B. hajnalodik
C.alkonyul D. harmatozik
Melyik a salymérték?

(Tobbszoros valasztas!)

A.uncia B. font

C. pint D.ré

Melyik széba irhatunk /y-t, hogy helyesen
leirt sz6alakot kapjunk?
(Tobbszoros valasztis!)

B. bu...a
D.bo...t

A.bo...ong
C.bog...a



